



В Уфе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам строительной компании



Ленинским межрайонным следственным отделом по г. Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Уфимское строительное управление».

По версии следствия, руководство строительной компании в период с августа 2019 года по июнь 2021 года не выплачивало в полном объеме заработную плату своим работникам, в результате сумма задолженности составила более 400 тыс. рублей. При этом, в указанный период у организации имелись денежные средства, достаточные для погашения имеющейся задолженности, которые были направлены, в нарушение установленной законом очередности, на обеспечение предпринимательской деятельности организации, а также на иные нужды, не связанные с выплатой заработной платы. Двое работников обратились с заявлениями в Следственный комитет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В настоящее время следователями выполняется комплекс следственных действий, направленный на установление финансового положения компании, допрашиваются потерпевшие, руководство и работники компании, принимаются меры к погашению образовавшейся задолженности.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1734753>